Quiz & — Seehop 2.3 |
P @X\/c \/’1@/\/\ 0“’6) O‘w”cy&/\ d

N
(. dy’+laxy+a\7~0 > Y= o »
a\f‘?‘F\() Q+C— =0 \ Céi}/zL jl - Eéﬂ\
a (V~v oo /! Jky € r Qo \ﬂ&\v[gy[(«{:)

(ﬂ
+k b= o

gu\mh\m Lo Tuts ﬂ\j“%b
)
A\wq\li (}/Q‘l\ Vil=p
Lo V) =+ Sa?c(u ML& ‘
A . J((+Pg\j W{Q\j:() ‘7
& we bwew o So (b( l’\M’M {/l y We Cant C\\/tok Yq
\/)cd\ L@ Assuwnt \jg(ﬂ‘\l(\q UNED)
® Subshhde tuks ‘j\drpxt\\/’-\-g(w O

@) Alweoyg f;@'t” ! [%[\/ +(’2% *P‘/DV “o,

Tt ® a Qwﬂ ONC‘V(LK 09 U In 0 A (,{ «\/7

F\N‘Aﬂé % ) LQS‘\L H(Au L€ o((oq ‘@9\@’>/
2tV {(‘j = O, -
Coul ol a@gm e A it )pi‘;g soV sahchs
y' *ﬁjf Jf\j:o %v”ﬁr(ou Loy at)\)»o

) 7 2{72\ l
ATy (<22 +3+;~>3v = 8

@r—:,.__. SRV l’ﬂ\)@’”@ 242
P o | SZtvl\if} =0, )




2.5 B Nop o Motwom o9 ua ke (Uneledormvad
Q@E@%\((‘.EQM 3 \

Jow 9oy wil l -
Now selutug gy py' 2y 9(4)
ov LTyl=9(v. | B

!4 (dea: L We buwow HaaT auy soluhow to L.LI{=0

has Hhe fovun Y=y +ey, whew Y 4, ¢«
Lumd o el ot og oo [y [houa . '

2L we can fud auy soluhou 4o LIY1=9 (by
any_ weams whatseeved) call it YD Hlau He
9o sor (u bovt ¢ Y=Yty +Y . Y4
callo L o EowhnE(Jom soluhoy .

3.yt W N 18 S o4 Lot 3‘0’(“("%‘[’@
L{\?’_] ';3 *’V(/\QM \(C,"Y ?C(J;WQQP!

L NN = L] —LIY[=3 -3 =0 |

l So Yo Y solvoe Hhe \AWM&}MQWS’ -ngl[?m

| o love \[cﬁ — :Clyfrcﬁl\ S \/qutyfrc?\fz*\/

| Kl[ F((M(\\(/U/ 2.8 PQ/L{T£L¢£¢& Sa(ul{mk@ +@\Q
| Mmdpad\-, — ,




(V\OW’\\/WWLO?JMQMM /(Meu cons . CMW&@?}
Wout ko tud a [W‘Hm/ou Sl fon Y

EPVSE %JMC KO/\L vea (( o[AchL,a (AQ/(/L
Ao ool 5o wmay b \/[@ s Muz Covun
Y = A2t Tvy Tt

ViR =zAt, V! (=A™ sa

U\M (A — YaETh= 2 2T

“eA=3 — A=—35 Y&*”
Fov- 9 0nta ,?d[,wlim/ qelie y!' 3y |~y :‘_0
re3r-4 =0 S 7 e ©
\ “LD =0 — =
(v+ DG Y, =€
2'—[) =4 |

. . |
@QV\M\G/Q S'o/(ublvvt L \0 e +cd Lf- —ié.zf



€9 yll-3¢l—tly =25t
Tvy- \[[@>' Asitnt +Bcoest

‘\/[(Q: A cost —RBeput
\l(((@-:— —psiwl —PessT

Subsh }M{@ ~
— A Sk — P cost 24 s 3BWE—(A st

|

l ,

| — U B cost =2 ot

| (f-A 128 - HAD STt 4 (R 2 =) et = Do =

(=63 et t (F3A-SR) coct =2 st
~GA3B =2 — CRtIw=2
A+ =0 —> A:~/5:g

‘;L\B_Z —> ‘Bf""“ A=23--5

——

| ? N 2 Uy
lf \Z (1) = 3 SHA“E N B‘Cos-é
‘ @~€4vL24a/Q S@(u lum Ny

_ ~ "t Yt _
\j — Cle +C2€ —%SM‘{ -\\%C@S% ‘




Nole ‘M/\OC} we awe ’OL(S@ S‘O(VOO’(
=3yl -ty =3 4250t
Paviicalon Solubw iy -
LD =t et st + 3 et
Wt

~_ —

=L ‘j((fgy'~"(§7=2_€. |
V) = At Yl aadt M= (ere
Lo AtE— DA (A 2Tt = 0 T

((bAKDAFL\@ St =5
W

—C ©=2 o
w\mdv (AQL/V}’LJM7 20% 1 a S‘o( Hm
4o \/\U\MO%MQQL(& Qﬁ((AQ Rov.

Try VR =t eyl = fatTa ettt

U= o M Tk L{Ae “‘M&Ae“‘%
= (opd S+ BAC

(o%“h-&é&e% 2%{& 2A€% LM—QQ

She =2 NhoZ.

N

V) = Sttt quoeal: y=ctice

L+

Ut o
AJC PLVC




Eﬁ_fi?‘i 7”” —2&‘4\y\2-&-\—{4€_052‘(7
Fid qeusad slehia.

!) F‘(’g"" So\\/‘Q WOWOM& @qu /7W
Cylyy =0 — r2x(= —o —> v=1k(

Y, = Cos [ +sm(e) '%-:@9(@4_(3(\%[@ op
or Y =cosh) Yo=sm(D. Qrefoned

YW&‘%M A&M@@+Ef@ﬁ?9@Q%@MD

(@amou\(\
fev: UOW.

Y (Q = 2A o= 2Bt 510D LB cos (24)

\[ ) — L{A S\A (AZJr) L{B‘E Cog(’zf) ._.O)\E S‘l\/{ (9‘\(7)
—2 B sin(2t) |
C-—LlA AB) ST () ~HB L cos (o)

@V‘v* B) S (20) — U BE cos (76) S A s (20) 4B cos ()
= 3 (v ++os>t)
C;AT" B) stu(34) =3B cce 30 =3 sim D) ‘\\“(‘(103(2{
—3A-tp=3 — BA+Y =35 =%

L T O
B=3 h=-g

l \((@ = “qS‘MCaxQ itée@*&) |




Q»QMMOL ,70’\4

t? = Cl Cos (‘9 TG, S« /@"%9(\*7(?*)»#{ CQS(Q\O.
€07 S y// 4 CZ:? :‘6162&‘6-\»/6
Eroord. § wess o N ()

AN = AR R (Maylks)
Mo v o WomQ LSS ©

\:( [0 =R+t ) et
>

A \[( = EAJ\,-Z@?%JQA{ et ’
Y= qapedt +pALSt c2 e

AL S it AL;AC%HA@ SYE 1R

L) 0 So \\,\ \/16/\,( l/\Sl/\,Q g




